
ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення конкурсу на відбір суб’єктів аудиторської діяльності для проведення 

аудиту фінансової звітності 
 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «БУСІН», 
ідентифікаційний код 19492371 (далі – «Товариство»), оголошує конкурс на обрання 
суб’єкта аудиторської діяльності (далі – «аудиторська фірма») для надання послуг з 
обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства за 2023 та 2024 роки. 

Метою проведення Конкурсу є відбір на конкурсних засадах аудиторської фірми для 
проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства за міжнародними 
стандартами аудиту. У конкурсі можуть брати участь аудиторські фірми, які відповідають 
вимогам, що встановлені Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність», зокрема щодо суб’єктів аудиторської діяльності при наданні послуг з 
обов’язкового аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, 
а також умовам Конкурсу. 

Фінансова звітність та інша публічна інформація Товариства доступна на веб-сайті за 
посиланням https://www.busin.com.ua/uk/ (розділ «Звіти»). 

Додаткова інформація про діяльність Товариства може надаватись у разі необхідності та 
відповідно до письмового запиту Учасника Конкурсу. 

Умови та порядок проведення конкурсу розміщені за посиланням 
https://www.busin.com.ua/uk/ (розділ «Звіти» → підрозділ «Аудит (PDF)»). 

Інформація про Конкурс: 

Дата початку проведення Конкурсу: 23.10.2023 

Період приймання пропозицій: 23.10.2023-03.11.2023 до 17 годин 00 хвилин (за київським 
часом). 

Строк прийняття рішення Загальними зборами акціонерів щодо призначення суб’єкта 
аудиторської діяльності – не пізніше 08.11.2023. 

Конкурсні пропозиції просимо надсилати на електронну адресу busin@busin.com.ua. В темі 
електронного листа прохання вказувати «Конкурс на аудиторські послуги».  

Контактна особа: Непочатов Олександр Євгенійович, Голова Правління: тел. 
+38(044)2456217. 

Конкурсні пропозиції слід надсилати у форматі PDF в один з наступних способів: (a) у 
формі електронного документа, засвідченого КЕП уповноваженої особи, або (b) у формі 
електронної копії (сканокопії) конкурсної пропозиції, оформленої у вигляді паперового 
документа. У разі подання електронної копії (сканокопії) конкурсної пропозиції, 
Товариство має право запитати від учасника додаткове засвідчення такої копії КЕП 
уповноваженої особи учасника. 



Пропозиції, що надійшли після встановленого строку, подані не в повному обсязі, не 
відповідають Умовам та порядку конкурсу не розглядатимуться.  

Результати Конкурсу оприлюднюються на веб-сайті Товариства протягом 5-ти (п’яти) 
робочих днів з дня прийняття рішення.  


